

宋承良



利物浦 受平半 曼城

周日 018 英超
竞彩让球推荐:3

利物浦主场阻击曼城

北京时间2月9日凌晨0点30分，本轮英超焦点战役将在安菲尔德球场打响，对于已经在积分榜上落后阿森纳6分的蓝月亮来说，如果这场比赛无法取胜，想要最终夺冠的希望就会非常渺茫了。而对于目前积分榜上排名第六的利物浦来说，想要打进前四获得下赛季欧冠联赛资格，本场比赛也是不容有失。

利物浦上周末联赛终于赢球，主场4比1击败纽卡斯尔，结束了前五轮联赛4平1负的尴尬。埃基蒂克梅开二度，维尔茨和科纳特也分别取得进球，对于斯洛特来说，这场比赛不管从过程到结果都非常完美，伊萨克长期缺席的情况下，埃基蒂克终于开始展现实力，而维尔茨的状态也有一定提升，当然更重要的是科纳特的复出，此

前红军在中卫位置遭遇大面积伤病，只有范戴克一人可以出场，赫拉芬贝克一度回撤打中卫。

科纳特复出后，利物浦后防线还有右后卫位置的缺失，弗林蓬和布拉德利目前还无法出场，索博只能回撤代打，好在中前场只剩下伊萨克一人伤病，斯洛特主教练有相对充裕的人员可以使用。而相比于本周中还打了联赛杯半决赛第二回合和纽卡斯尔比赛的曼城来说，利物浦体能上还有一点优势。打完纽卡斯尔的比赛利物浦全队可以休息一周。

曼城上周联赛做客热刺上半场2比0领先，但下半场遭遇争议判罚被索兰克打进两球，这场2比2的平局让曼城和阿森纳的分差从4分拉大到了6分。本周四凌晨联赛杯半决赛第二回

合，瓜迪奥拉的球队主场3比1击败纽卡斯尔，总比分5比1顺利晋级决赛。

曼城中后场依然面对伤病危机，好在格伊的加盟补强了中卫，这位前水晶宫球员联赛杯和欧冠都受资格限制无法出场，可以安心出战联赛。而塞内加尔的到来也缓解了多库这段时间无法出场的影响。当然对于瓜迪奥拉来说，球队从上个赛季开始突然失去的稳定性至今没有好转，必须要承认，眼下的曼城已经不是两三年前那个班霸球队。

数据来看曼城得到了支持，客场能够让出平手半球，但我认为这多少还是受到了争冠形势的影响，实际上利物浦阵容相对完整，捍卫主场决心很大，看好本场比赛红军主场不败，竞彩稳妥选择让胜。



三串四名家提点

里尔3分“梅”商量

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场西甲和1场法甲比赛进行推荐。

维罗纳VS比萨

02-07 03:45

推荐:平

维罗纳本赛季表现极其糟糕，前23轮联赛战罢，他们仅取得2胜8平13负的劣绩，暂时仅得14分以微弱劣势落后于此役对手比萨在积分榜垫底。攻不锐守不稳的问题本赛季一直困扰着维罗纳，要知道，他们联赛至今均场仅能攻入0.78球，而场均却失掉多达1.78球，其中防守表现为意甲最差，可见球队落得如此田地的确在情理之中。

升班马比萨与维罗纳堪称难兄难弟，前者23轮联赛过后与后者一样取得14个积分，仅以2个净胜球的优势暂时压过对手，其整体表现也是不尽如人意。在去年11月上旬击败另一支升班马克雷莫纳取得联赛首胜之后，比萨至今在意甲都未赢过，最近12轮联赛仅得5平7负的糟糕战绩，而且现时处于联赛两连败之中。而在本赛季与维罗纳的首循环交锋当中，比萨在坐镇主场的情况下都未能占到优势，最终与对手闷和收场。两队近况都不理想，彼此均无足够争胜本钱，双方此番相遇各得1分合情合理。

梅斯VS里尔

02-07 03:45

推荐:负

升班马梅斯近况糟糕，球队近9仗各项赛事仅取得1平8负之不胜劣绩。法甲方面，球队20轮联赛战罢仅积12分，目前垫底积分榜。糟糕的后防线表现是球队沦落至此的主要原因，放眼法甲，也只有梅斯一队20轮联赛战罢均失球数超过2球(2.3球)。更为不利的是，梅斯近3轮联赛主场作战均遭遇半负/全负的打击，同时单场失球数还呈递增趋势，梅斯是役主场作战唯有输少当赢。

虽然里尔近况同样不理想，但他们近期起码在欧洲联赛阶段末轮击败德甲队伍弗赖堡，算是球队近期的一大亮点。论赛季整体表现，里尔20轮联赛过后积32分，足以比梅斯多积20分，足以反映双方赛季发挥差距之大。同时由于里尔最近遭遇联赛四连败，导致他们与积分榜前四之间差距越拉越大，他们急需一场胜利回到正轨。双方近10次联赛交手，里尔取得7胜3平的不败佳绩，至于过去4次联赛做客对阵梅斯能斩获3胜1平，其间每场至少攻入2球的进攻火力有足够保证。

塞尔塔VS奥萨苏纳

02-07 04:00

推荐:胜

塞尔塔过去4轮各项赛事主场作战全部取胜，塞尔塔联赛首循环就曾击败奥萨苏纳，既然心理层面占优，而且主场战斗力十足，相信塞尔塔此役能够顺利全取3分。

奥萨苏纳目前26个积分只有5分来自客场，偏科相当严重。此外，奥萨苏纳上赛季联赛客场对阵塞尔塔就以0比1告负，目前处于对赛两连败中，奥萨苏纳此番出征只能铩羽而归。

小荀



博洛尼亚 一球 帕尔马

周日 003 意甲
竞彩不让球推荐:3

博洛尼亚迎来反弹良机

博洛尼亚上赛季表现不俗，球队拿下意大利杯的冠军，结束了队史重大锦标的“冠军荒”。但本赛季球队的状态有所下滑，目前积30分排名第10位，距离欧战区已经有了两位数的分差。帕尔马本赛季也表现挣扎，目前排在第16位，好在倒数三支球队的积分都还较低，保级的紧迫感还没有那么强烈。

博洛尼亚本赛季主场4胜2平5负，主场胜率还不足四成，而上赛季球队主场胜率能够超过五成。球队主场战绩排名意甲第11位，主场所拿到的积分比客场还要少2分。

帕尔马本赛季客场表现要优于主场，球队客场3胜4平4负，拿下13分

排名联赛第13位。相较之下，主场2胜4平6负的成绩只能排在倒数第四。

博洛尼亚目前23轮联赛打进32球，在前十名的球队倒不算是垫底的位置，但失球数达到了30粒，前十名球队里只有乌迪内斯的防守更差。帕尔马本赛季失球数与博洛尼亚一样，但却受限于进攻乏力，15粒进球是意甲进球第二少的。

博洛尼亚近10场比赛2胜3平5负，或许是本赛季双线作战的原因，球队在联赛已经遭遇了三连败，近五场主场也是2平3负，难求一胜。

帕尔马近10场比赛3胜3平4负，球队同样近况不佳——近四轮联赛2平2负，最近两场联赛都遭遇了大比分输球。

谢勤德



拜仁 球半/两球 霍芬海姆

周日 019 德甲
竞彩让球推荐:0

霍芬海姆叫板“南大王”拜仁

拜仁近期在德甲遭遇了令人意外的低迷，此前1比2不敌奥格斯堡吞下联赛首败后，上轮与汉堡以2比2战平，面对两支弱旅连续失分，可见球队状态确实难尽如人意，这也是南大王今季首次遭遇连续2轮德甲不胜。不过也无需过分担忧，“德甲班霸”的称号可不是空穴来风，据预测数据，拜仁联赛夺冠概率仍高达98%，球队上半程的出色表现令其有容错空间。更何况拜仁联赛主场威力十足，场均4个入球足以令任何对手闻风丧胆。霍芬海姆本赛季进步之大是意料之外的，20轮联赛战罢取得13胜3平4负，从

一支上赛季险些降级的鱼腩球队，摇身一变成为积分榜前列的一员。今时不同往日的霍芬海姆也有了与拜仁抗衡的底气，前者连续5轮联赛斩获胜利，其间多达4场攻入2球或以上，状态正佳的霍芬海姆必将与拜仁大打对攻战。

孔帕尼执教拜仁的表现毋庸置疑，至今带队出战88场各项赛事斩获65胜12平11负，胜率高达73.9%。但比利时教头排兵布阵变化不大，又因赛程密集，球队存在伤病隐患，从而影响发挥，防守端亦缺乏稳定性，这一点从球队近期起伏不定的表现可以看出。

出。霍芬海姆近期强势表现足以证明伊尔萨的执教能力，球队近期比赛明显加快了进攻节奏，防守时伊尔萨也要求球员不断向对方施压，从而快速夺回球权并发起进攻，以攻代守使得霍芬海姆近期频频告捷，近期状态火热也是伊尔萨此次带队出征的底气。

连续两轮联赛不胜，已为拜仁敲响警钟，并不稳定防守表现令球队暗藏隐忧，但在拜仁手握和霍芬海姆对赛三连胜，球员心理占得上风，异军突起的霍芬海姆也不是泛泛之辈，近期连战连胜，其士气高涨，此役两队都不会轻易言败，一场恶斗在所难免。

蔡蔡



利兹联 平半 诺丁汉森林

周五 012 英超
竞彩不让球推荐:3.1

利兹“砍伐”诺丁汉森林

利兹联在去年12月以及新年伊始的表现稳健(近11轮联赛取得3胜6平2负)，让他们在保级之路上获得了一些喘息之机，不过上轮联赛主场0比4惨负阿森纳却残酷地提醒了他们保级形势依然严峻。主场作战似乎是拉开与降级区差距的绝佳机会，尤其考虑到本赛季的利兹联联赛主场面对目前排名前三开外的球队时只输过一场(其他5胜4平)，足以反映球队主场战斗力不俗。尽管丹尼尔·法尔克本人擅长4231阵式，但球队本赛季联赛曾8次摆出352阵型，在该阵型下，利兹联取得3胜5平保持不败，既然摆出352阵型都至少有

1分拿，相信丹尼尔·法尔克将继续沿用。已经攻入9个联赛入球的卡尔沃特·勒温是利兹联头号得分手，但他过去3轮联赛主场没有入球以及助攻送出，他急需在进攻端找回进攻状态，面对同为保级球队的诺丁汉森林，其表现值得期待。

上赛季以联赛第七名收官的诺丁汉森林本赛季为保级而战绝非他们的初衷，但去年12月下旬至今起伏不定的表现意味着他们从现在开始容错空间相对有限。近4轮联赛不败(2胜2平)极大地帮助了球队(此前曾遭联赛四连败打击)，也提振了士气。随着表现的提升以及晋级

欧洲附加赛(需多踢2场)难免令戴奇的压力骤增，好在他主帅对战术方面以3胜1平1负略胜法尔克一筹，另外戴奇执教生涯一共15次面对利兹联共交出7胜3平5负的占比成绩，这些都会增加戴奇此行的底气。

需要指出，诺丁汉森林最近3场英国国内做客赛事取得2胜1平的不败战绩，他们此行具备与利兹联的一战之力。热苏斯上轮联赛做客在第11分钟时就为球队首开纪录，他将承担起诺丁汉森林的进攻重任。诺丁汉森林本赛季联赛绝大部分时候都摆出4231阵式(21次)，此役应该都不会例外，但不管是7胜5平9负的战绩还是23比27的得失球比都反映诺丁汉森林在该阵型下的表现难言理想，因此球队此行能够取得1分已算完成任务。